

第69家皖企“闯关”，该公司主要为江汽、奇瑞做汽车零部件 芜湖顺荣今日冲击上市

CEO行踪

邵亦波
 iPhone产业链看经济



近日，易趣创始人邵亦波表达了对iPhone产业链的看法：一个“中国制造”的iPhone成本179美元。其中34%的零件和人工来自日本，17%来自德国，13%来自韩国，30%左右来自其他国家。来自中国：35%，40人民币左右。中国售价：四五千？爱疯的产业链是中国经济缩影。

李宁
 市值一天蒸发35亿



遇上“李宁牌”体育产品营销欠佳，销售两年来首次出现倒退，最终引发基金洗仓，股价20日暴跌近16%，是2004年上市以来最大单日跌幅，市值一日蒸发逾35亿元。面对销售增长神话破灭，券商齐声唱淡李宁前景，认为李宁已经陷入品牌定位和销售危机。

任志强
 房价赌局我赢了



今年1月，任志强预测今年房价同比涨幅至少达5%。2月，著名地产评论员牛刀在博客里叫板任志强，称如果今年70个大中城市的房价同比涨幅超过5%，就再也不谈房价；倘若房价涨幅不足5%，则请任志强“从此闭嘴”。

近日，任志强接受记者采访时表示：“从目前数据来看，和我当初的预测差不多。”

姚华

星报讯(记者 樊立慧)今日，位于芜湖湖南陵县的芜湖顺荣汽车零部件股份有限公司将“闯关”，冲击A股IPO，如果能够成功，将是安徽第69家上市企业。

记者了解到，芜湖顺荣此次计划发行1700万股，预计募集资金投向“汽车塑料燃油箱改扩建项目”，该项目投资总额为25亿元。公司招股说明书申报稿显示，目前公司现有产能利用率已基本饱和，原有生产能力不足严重制约市场占有率，此次

募投项目达产后，汽车塑料燃油箱的产能将从2009年底的60万只/年提高到180万只/年。

和不少安徽企业相比，成立于1995年的芜湖顺荣也是一家家族企业，据悉，芜湖顺荣的控股股东、实际控制人吴绪顺、吴卫红、吴卫东，吴绪顺为吴卫红和吴卫东的父亲，吴卫红与吴卫东是姐弟。

据悉，芜湖顺荣主要客户包括奇瑞、

江淮、吉利、长城、华晨等整车生产企业，其中，2010年1~6月、2009年、2008年、2007年，对奇瑞和江淮的销售收入占公司当期营业收入的93.10%、79.82%、75.70%和60.56%，是大客户。

在芜湖顺荣闯关的前夕，洽洽食品、司尔特肥业、鸿路钢构成功过会。今年以来，安徽上市企业的数量增加不少。不过，也有失败的例子，富煌钢构今年冲击IPO却未果。

J 聚焦 中国稳定物价初显成效

中国国家发展改革委副主任彭森21日介绍说，稳定消费价格总水平、保障群众基本生活工作已取得初步成效。从11月底开始，蔬菜价格出现明显下降，棉花、食糖和化肥价格高位回落。

针对不断攀高的CPI(居民消费价格指数)，官方已采取了一系列措施，调控、监管、稳定市场价格，保障群众基本生活。彭森介绍说，国务院已派出了六个督查组，分赴有关省市督促检查；从督查情况看，各级政府积极采取有效措施，行动快、力度大。

赵建华

G 关注 明年信贷规模或减一成

年末将至，2010年新增信贷量已经接近7.5万亿元的政策红线，记者近日从业内人士处获悉，为了控制信贷规模，明年国内新增信贷规模或将下降10%左右。

“一些银行行长已经收到了监管机构的通知。”该人士对记者表示，目前国内几大银行明年信贷计划分配已经接近尾声，整个信贷规模可能会比2010年缩减10%左右。

马继鹏

F 房产 部分热点城市房价冲新高

最新数据显示，上周(12月13日-12月19日)多个城市成交量涨幅超20%，部分热点城市房价也冲新高。土地市场上，全国20个主要城市上周宅地放量入市，成交量创周度新高，部分地块成交价再度刷新纪录。业内人士认为，明年房价上涨压力将进一步增加。有机构预测，明年全年全

国平均楼价有15%至20%的升幅，一线城市楼价涨势将放缓。

中国指数研究院最新数据显示，上周监测的35个城市中，成交量上涨的城市占80%，其中过半数城市成交量涨幅超过20%，扬州、兰州涨幅更是超过100%。重点城市中，除广州、北京、南京、武汉外，上海、深圳、杭州、重庆等6城市成交量环比上涨，深圳涨幅最大，达34.24%，杭州、重庆、上海涨幅分别为33.55%、22.17%和11.09%。

北京住宅近11万库存量

12月20日，记者从北京市房地产交易管理网获悉，截至12月上中旬，北京住宅库存达到109万套，逼近11万套，创下年内新高。业内分析认为，受预售资金监管影响，北京楼盘赶末班车集中拿证使得供应量大增，但拿证楼盘不开盘，导致住宅库存持续上升创下新高。

房管

S 市场

摩托罗拉广告嘲笑iPad

摩托罗拉近日公布了一则视频广告，为其即将于CES 2011消费电子展发布的Android平板电脑造势。摩托罗拉这则广告名为“平板电脑进化史”，广告嘲笑iPad为“大号iPhone”，并称三星Galaxy Tab采用的是手机设计的Android系统。最后，摩托罗拉在广告片尾展示出一只蜜蜂飞过摩托罗拉红色Logo的画面，暗示摩托罗拉平板电脑将采用代号为“Honeycomb”(蜂巢)的最新Android系统。

此前曾有报道称，这款平板电脑将由摩托罗拉和Verizon共同推出，并预计2011年春季发布，其大小为10英寸左右。

百度诉360获赔38.5万

20日上午，百度诉360不正当竞争一案在北京市二中院有了一审结果。法院一审认定奇智软件(北京)有限公司和

北京三际无限网络科技有限公司的行为构成不正当竞争，判决二公司停止侵权，刊登声明以消除影响，赔偿原告北京百度网讯科技有限公司以及百度时代网络技术(北京)有限公司经济损失及诉讼合理支出共计38.5万元。

颜斐

B 本地 我省固定资产投资首度破万亿

记者昨日从省发改委投资处获悉，1~11月，全省累计完成固定资产投资106622亿元，增长32.8%。其中第一产业完成投资1949亿元，同比增长196%，第二产业完成投资5072亿元，同比增长41.4%，第三产业完成投资53952亿元，同比增长26.1%。当年累计固定资产投资总量提前一个月，首次突破1万亿元。这是继我省地区生产总值突破万亿元大关以后，第二个突破万亿元的宏观经济指标，标志着我省固定资产投资实力有了新的跨越。

记者 樊立慧

大企业带动进口真给力

记者昨日从省商务厅了解到，今年1~11月份，我省机电产品进出口合计808078万美元，同比增长79.67%。全省机电产品进口企业有612家，机电产品出口企业有1383家。骨干企业进口额32.2亿美元，占总进口额的86.6%，同比增长31.0%，仅合肥京东方光电科技有限公司一家带动全省进口78个百分点。

记者 樊立慧

我省农资价格第6月“上扬”

昨日，记者从国家统计局安徽调查总队获悉，经过抽样调查，11月份，我省农业生产资料价格在连续上涨5个月的基础上，再度上涨8.8%，创今年新高。其中饲料、产品畜、化学肥料、农用机油、其他农业生产资料价格均小幅上涨，分别上涨6.0%、29.1%、12.0%、10.3%、8.7%。

记者 沈娟娟

15周年司庆巅峰钜献——商之都将“开打”圣诞大戏

亿元电子币圣诞大派送，1元充值1500元电子币，2元充值3000元电子币……

持续近半个月的商之都十五周年司庆系列活动促销战“硝烟”尚未熄灭，安徽商之都又将端上圣诞促销盛宴。本周末安徽商之都即“开打”圣诞促销大戏，即日起，安徽商之都亿元电子币圣诞大派送，1元充值1500元电子币，每人最高充值3000元电子币……此次商之都圣诞活动的具体细节方案将陆续浮出水面，其重视程度超越以往历年活动，所有商品将难得一见的超低价回馈消费者，更多特价资源也借势投放市场。提前与数百家品牌沟通，制订超值优

惠力度投放市场，准备在年终岁末为消费者提供更好的购物享受!

今年是安徽商之都十五周年司庆，如今的安徽商之都，已经不单单是商之都自己的生日庆典，它更成为了各大名优厂商推介新品、展示品牌形象及企业文化的重要平台，已经成为了安徽消费者购物的最重要的节日之一。供应商经过与安徽商之都十五年的持续合作，已经形成了一种不言而喻的默契，消费者通过商之都司庆可以买到满意超值的商品。

据了解，此次商之都十五周年司庆系列活动之圣诞篇投放商品的品种更齐全，货源更充足，款式更时尚，库存结构更合理。

商之都的司庆已经成为庐州市民不折不扣的购物节，很多顾客总结了在商之都购物的经验，用不同的方式最大限度地享受店庆的实惠。

庐阳区的李女士担负着全家的采购大任，在活动开始前，她已经连续几次到店里选择商品，给公婆爸妈的，给自己和老公的，给孩子和外甥的，所有的商品都在她心

里默默地列了一个清单，只等活动开始分门别类的去采购，李女士说：“尽管店内很忙，但导购员并没有忙而降低了服务质量。”到了周末，全家出动或者结伴而行的更不在少数，有的负责拎包，有的负责选购，有的负责排队交款，那种场面既充满着生活的温情，又洋溢着火爆的热情，成为商之都司庆独特的风情。

本周，商之都即将“开打”圣诞促销大戏，广大消费者有足够的时间去商之都合肥旗舰店抢购自己喜欢的商品哦!